



Συνέντευξη στην εφημερίδα «Έθνος» [27/9/2009]

Συνέντευξη Τηλέμαχου Χυτήρη στο ΕΘΝΟΣ & στην Π. Βονάτσου στις 27 Σεπτεμβρίου 2009

Πιστεύετε ότι το κλίμα αισιοδοξίας θα αποτυπωθεί στην κάλλη δίνοντας στο ΠΑΣΟΚ αυτοδυναμία;

Ο κύκλος αυτής της κυβέρνησης έκλεισε. Οι πολίτες βίωσαν με τον πιο δραματικό τρόπο την εγκατάλειψη, τον αυταρχισμό, τη σπατάλη του δημοσίου χρήματος και είδαν, τη διάλυση του κοινωνικού κράτους και την κοινωνική συνοχή να διαταράσσεται επικίνδυνα. Δείχνουν στον κ. Καραμανλή και την κυβέρνησή του την έξοδο για να μπορέσει η χώρα να ξαναβρεί το δρόμο της. Ήρθε η ώρα της μεγάλης αλλαγής. Ο Γιώργος Παπανδρέου με συνετό λόγο, με ευθύνη αλλά και ολοκληρωμένο πρόγραμμα, έρχεται να δώσει αισιοδοξία και όραμα στον Ελληνικό λαό. Μια νέα μέρα ξεκινάει από την επομένη των εκλογών. Δουλειά και πάλι δουλειά. Μας περιμένει ένα δύσκολο έργο, ξέρουμε τι θα αντιμετωπίσουμε, αλλά έχουμε εμπιστοσύνη στην κρίση και την επιλογή των πολιτών.

Τι απαντάτε στις επικρίσεις ότι το πρόγραμμα του ΠΑΣΟΚ δεν είναι ρεαλιστικό και δεν υπάρχουν τα κονδύλια για να εφαρμοστεί ;

Ο πνιγμένος από τα μαλλιά του πιάνεται. Έχουν χάσει τη ψυχραιμία τους και ψάχνουν σωσίβιο, στη σύγχυση και στον αποπροσανατολισμό. Δεν τους ακούει κανένας πλέον. Έχουν χάσει την αξιοπιστία τους και η προσπάθειά τους πέφτει στο κενό. Το κυβερνητικό πρόγραμμα του ΠΑΣΟΚ είναι σαφές, ρεαλιστικό και σύγχρονο, έχει τεθεί ενώπιον του Ελληνικού λαού και στόχο έχει την ανασυγκρότηση της χώρας με συγκεκριμένες προτάσεις και στόχους. Υπάρχει σχέδιο εκατό ημερών για τη στήριξη της αγοράς, την ενίσχυση των μεσαίων και χαμηλών εισοδημάτων, άμεσα μέτρα και κίνητρα για την πράσινη ανάπτυξη. Η



αλλαγή της οικονομικής πολιτικής, ο περιορισμός της σπατάλης, ο εκσυγχρονισμός και η αποτελεσματική λειτουργία της διοίκησης και φυσικά η πάταξη της φοροδιαφυγής αποτελούν τη βάση πάνω στη οποία θα ξεκινήσει η νέα προσπάθεια. Ας σταματήσουν λοιπόν να λένε ψέματα στον Ελληνικό λαό και ας αποδεχθούν με αξιοπρέπεια την ήττα τους.

Η ανανέωση που υπόσχεται το κόμμα σας θα γίνει πράξη ή υπάρχουν δεσμεύσεις από το παρελθόν που λειτουργούν αποτρεπτικά ;

Προχωράμε μπροστά, με συνέπεια, γνώση και αποτελεσματικότητα. Με νέες ιδέες και πρωτοβουλίες. Πιστεύουμε σε μια νέα ενότητα στην κοινωνία, που δεν ανέχεται να υποτιμάται η νοημοσύνη των πολιτών και να προσβάλλεται η αισθητική τους. Η αλαζονεία και οι προκλητικές συμπεριφορές δεν ταιριάζουν στο ήθος της παράταξης. Στο νέο ξεκίνημα ο στόχος είναι ξεκάθαρος. Αξιοκρατία, διαφάνεια, ισονομία. Αυτά που υποσχέθηκε ο Γιώργος Παπανδρέου και το ΠΑΣΟΚ γίνονται πράξη. Υπάρχει κλίμα εμπιστοσύνης και σιγουριάς για το μέλλον. Η προσπάθεια είναι μεγάλη και θα πετύχει.

Πηγή: http://hitiris.eu/downloads/stories/TH_archive0129_stories1379427180.pdf

Δημιουργία αρχείου: 17-09-2013 17:13
